

Меньшова Юлия

2.05.2001

«Я сама» все делаю



Про нее известно многое: артистична, фотогенична, обладает всеми профессиональными данными, снялась в нескольких фильмах, принята в Союз кинематографистов. Такое вот начало блестящей карьеры! Но Юлия Меньшова рассталась со сценой, несмотря на хорошие перспективы, и обратилась к телевидению.

Дочь знаменитых родителей — Владимира Меньшова и Веры Алентовой, — Юлия занялась делом благодарным: она ведущая ток-шоу со всеми присущими этому жанру элементами социологии, психологии и просто задушевной беседы.

Ее программа, которой многие предрекали короткий век, оказалась долгожительницей, а сама ведущая стала настоящей телезвездой. Замужество и материнство добавили Юлии житейской мудрости, и теперь у нее появились новые идеи. Один из ее проектов — показ на телеэкране пятисерийного фильма «Я — супермодель», который она дублировала. Речь в нем идет о известных всему миру фотомоделях, которым Юлия Меньшова вовсе не уступает.

Рос. газета. — 2001,
— 2 марта. — с. 14